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IT ATTENZIONE:

LASICUREZZADELL'APPARECCHIOE'GARANTITASOLO CONL'USOAPPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

EN WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REVEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

£r ATTENTION:
LASECUTIEDEL'APPAREILN'ESTGARANTIE QU'EN CAS D'UTILISATION CORRECTE
DES INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER.

DE ACHTUNG:
DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG
NACHSTEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST

DESHALB SEHR WICHTIG. / =
. OPGELET: o /////////
DE VEILIGHEID VAN DI ATOESTEL IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS INDIEN //‘

DE VOLGENDE INSTRUCTIES STRIKT WORDEN TOEGEPAST: DAAROM MOET MEN
ZE OOK BEWAREN.

Es ATENCION:
LASEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMEN-

TELAS SIGUIENTESINSTRUCCIONES; PORELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

DA BEMAERK:
SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE
ANVISNINGER F@LGES; SORG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

No ADVARSEL:
SIKKERHETEN TIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER
DISSE INSTRUKSJONENE; HUSK A OPPBEVARE DEM PA ET TRYGT STED.

sv OBSERVERA!
UTRUSTNINGENS SAKERHETKAN ENDAST GARANTERAS OMDESSAANVISNINGAR
RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DARFOR DESSA ANVISNINGAR FOR FRAMTIDA
KONSULTATION. %

RU BHUMAHVE: /
V4

v

AT DAY A

|/ +art. 1190
Mbl FAPAHTUPYEM BE30MACHYO OKCMMYATALINIO USAENMS TOMBKO MPU //
COBJMOAEHWUM CIEAYIOLMX MHCTPYKLIWI; C 3TOW LIENBIO HEOBXOANMO // ’d
COXPAHUTL JAHHYIO BPOLLIIOPY. “

ZH &&

NBRIZEKBERE , BETREER ; HTR2GHE.

IT N.B.: DURANTE L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA "iTEKA" RISPETTARE SCRUPOLO-
SAMENTE LE NORME IMPIANTISTICHE NAZIONALI VIGENTI.

EN N.B.: WHEN INSTALLING THE "iTEKA" SYSTEM, MAKE SUREALL CURRENT NATIONAL
REGULATIONS RELATING TO INSTALLATION ARE OBSERVED.

FR N.B.: LORS DE L'INSTALLATION DU SYSTEME "iTEKA" VEUILLEZ RESPECTER RIGOU-
REUSEMENT LES NORMES EN VIGUEUR EN LA MATIERE DANS LE PAYS. W/// W/// %/ /%/
pE N.B.: BEACHTEN SIE BEIDER INSTALLATION DES SYSTEMS "iTEKA" UNBEDINGT /// //

DIE IM LAND GELTENDEN ANLAGETECHNISCHEN VORSCHRIFTEN.

NL N-B.: BIJ HET INSTALLEREN VAN HET "iTEKA" SYSTEEM MOET U DE GELDENDE
NATIONALE INSTALLATIENORMEN STRIKT NALEVEN.

gs NOTA: DURANTE LA INSTALACION DEL SISTEMA "iTEKA" RESPETAR ESCRUPU-
LOSAMENTE LAS NORMAS NACIONALES DE INSTALACION EN VIGOR.

+ art. B989

DA N.B.: UNDER INSTALLATION AF "iTEKA" SYSTEMET SKAL MAN N@JE OVERHOLDE
DE GALDENDE REGLER FOR DISSE ANLAG.

NO N.B.: UNDER INSTALLASJON AV SYSTEMET "iTEKA" MA DE NASJONALE
ANLEGGSFORSKRIFTENE OVERHOLDES NGYE.

SV OBS! UNDER INSTALLATIONEN AV SYSTEMET "iTEKA" SKA GALLANDE NATIONELLA
INSTALLATIONSFORESKRIFTER RESPEKTERAS | DETALJ.

RU NMPUMEYAHWME: B MPOLIECCE MOHTAXA CUCTEMbI "ITEKA" CTPOIO
COBJIFOAAVTE HALIMOHAINbHBLIE AEVCTBYIOWME HOPMATUBbLI MO
ONEKTPOMPOBOIKE.

ZH EE : RE ITEKA RENBRESBITERS
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CEMENTO
CEMENT
CIMENT
BETON
CEMENT
CEMENTO
CEMENT
SEMENT
CEMENT
LIEMEHT

K MARK

N.B.: Evitare il contatto diretto del prodotto con il terreno.

NB: Avoid letting the product come into direct contact with the ground.

N.B. : Eviter le contact direct du produit avec le sol.

HINWEIS: Den direkten Kontakt des Geréts mit dem Erdboden vermeiden.
N.B.: Vermijd direct contact van het product met de grond.

Nota: Evitar el contacto directo del producto con el terreno.

N.B.: Undga direkte kontakt af produktet med jorden.

NB! Unnga at produktet kommer i direkte kontakt med bakken.

OBS! Undvik att produkten kommer i direkt kontakt med marken.
MPAMEYAHIME: MaberaTe NEpAMang KOHTAKTa NROIYKTA © TRYHTCM,

=R EO W E R

00

IT
EN
FR
DE

NL
ES
DA
NO
sV
RU
ZH

Non installare il prodotto in luoghi soggetti al ristagno dell'acqua.
Do not install the fixture in areas where water tends to collect.
Ne pas installer le produit dans des endroits a risque de stagnation d'eau.

Die Beleuchtungskorper nicht in Bereichen, die der Wasseranstauung unterworfen sind
installieren.

Installer het product niet op een vochtige plaats.

No usar el producto para instalaciones en lugares donde hay agua estancada.
Installer aldrig produktet et sted, hvor der kan ophobe sig vand.

Ikke installere produktet pa steder der det samler seg vann.

Installera inte produkter pa platser dar vatten kan ansamlas.

He ycTaHaBnvBaiiTe nsgenue B MecTax, B KOTOPbIX MOXET 3acTauMBaTbCs BOAA.

BENFTEREERZRAN T,
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PESO, DIMENSIONI E SUPERFICIE DELLA COMPOSIZIONE DI MASSIMO INGOMBRO.
WEIGHT, DIMENSIONS AND SURFACE AREA OF THE LARGEST COMPOSITION.

POIDS, DIMENSIONS ET SURFACE DE LA COMPOSITION D'ENCOMBREMENT
MAXIMUM.

GEWICHT,ABMESSUNGEN UND OBERFLACHE DER ZUSAMMENSTELLUNG MITDEM
GRORTEN RAUMBEDARF.

GEWICHT, AFMETINGEN EN OPPERVLAKTE VAN DE SAMENSTELLING MET DE
MEESTE PLAATSRUIMTE.

PESO, DIMENSIONES Y SUPERFICIE DE LA COMPOSICION DE MAXIMO VOLUMEN.
VAGT, DIMENSIONER OG SAMLET OVERFLADEMAL PA SAMMENSATNINGEN.
VEKT, DIMENSJONER OG OVERFLATE PA DEN ST@RSTE SAMMENSETNINGEN.
VIKT, MA...TT OCH YTA FA-R UTFA-RANDE MED MAX. YTTRE MA...TT.

BEC, FABAPUTHBIE PABMEPbI I MAKCUMATNbHAA 3AHUMAEMAA MNNOWAOb
KOHCTPYKLUMN

AHHRARER , RYRER,

| )

b
PESO Dimensioni S;perﬁme
. . urface
WEIGHT Dimensions S
. . urface
POIDS Dimensions Oberfla
erflache
GEWICHT|  Abmessungen o
X pperviak
GEWICHT] Afmetingen s "
. N . uperficie
PESO | Dimensiones - Mal o
N > verflade
VAGT Mal - Matt o
verflate
AR I . VEKT Pa3amepbl Via
VIKT RTJ" MoBepxHOCTb
BEC &R
B8 axb
Ki
(Kg) (mm) (ma)
£ ] u
BU40 - BU41 - BV15 - BV16 311 162 X 391 0027
EN94 - EN95 ! ’

y
PESO Dimensioni S;Eir;ig;e
WEIGHT Dimensions Surface
POIDS Dimensions Oberflache
GEWICHT|  Abmessungen Opperviak
GEWICHT] Afmetingen Superficie
PESO | Dimensiones - Mal Overflade
VAGT Mal - Matt Overflate
ART. VEKT | Paswep Via
VIKT R+ MosepxHoCTb
BEC o iR
E=2 axb
(Kg) (mm) ma)
2 [N :}
- Q
BU42 - BV17 53 1000 X 428 0,093
BU43 - BV18 8,8 2500 X 428 0,198
ﬂ?\ I‘l?\
D007 7777
a[ 2
b
PESO Dimensioni ng?fr;ig;e
WEIGHT Dimensions Surface
POIDS Dimensions Oberflache
GEWICHT|  Abmessungen Oppenviak
GEWICHT] Afmetingen Superficie
PESO | Dimensiones - Mal Ovperflade
VAGT Mal - Matt Overflate
ART. VEKT | Paaweps Yia
VIKT Rtj' MoBepxHOCTb
BEC mR
52 axb
(Kg) (mm) (mq)
1
= (|
—
BU47 - BU49 - BV23 - BV25 2,7 134 X 319 0,021
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PESO Dimensioni S;ic:fraﬂ:::;e
WEIGHT Dimensions Surface
POIDS Dimensions Oberflache
GEWICHT|  Abmessungen Opperviak
GEWICHT] Afmetingen Superficie
PESO | Dimensiones - Mal Overflade
VAGT Mal - Matt Overflate
ART_ VEKT Pa3mepb! Yta
VIKT R MoepxHocTb
BEC o ]
B8 axb
(Kg) (mm) ma)
1
—
X002 - X003 1,4 140 X 179 0,017
PESO Dimensioni S;E?_gg':
WEIGHT Dimensions Surface
POIDS Dimensions Oberflache
GEWICHT|  Abmessungen Opperviak
GEWICHT] Afmetingen Superficie
PESO | Dimensiones - Ml Overflade
VAGT Mal - Matt Overflate
ART. VEKT Paamepbi Yta
VIKT RT}' MoBepxHoCTb
BEC iR
g8 axb
(Kg) (mm) (ma)
=
& L
X004 - X005 1,9 140 X 255 0,021
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M10=100mm




art. 5595 - 5596
CALCESTRUZZO
CONCRETE
BETON
BETON
PIETRA NATURALE CEMENT
NATURAL STONE HORMIGON
PIERRE NATURELLE BETON
NATURSTEIN gE;gmg
NATUURLIJKE STEEN EETON
PIEDRA NATURAL EEt
NATURSTEN
NATURLIG STEIN
NATURSTEN MATTONE PIENO
HaTypalbHuM RaMeHb SOLID BRICK
EHRAEM BRIQUE PLEINE
VOLLZIEGEL

MASSIEVE BAKSTEEN
P e LADRILLO MACIZO
e MASSIV MURSTEN
L SOLID MUR
MASSIV TEGELSTEN
FULL BRICK
ety

e 3

IT Per il cablaggio elettrico utilizzare cavi con doppio isolamento.
EN Use cable with double insulation for the electric wiring.
FR Pour le cablage électrique, utiliser des cables a double isolation.
DE Fir die elektrische Verdrahtung sind Kabel mit Mantel zu verwenden.
NL Gebruik dubbel-geisoleerde kabels voor de elektrische aansluiting.
ES Para el cableado eléctrico servirse de cables con doble aislamiento.
DA De anvendte ledninger skal have dobbelt isolering.
NO Bruk kabel med dobbelt isolasjon til elektrisk kabling.
SV Anvéand elkablar med dubbel isolering for kabeldragningen.
RU fInA w0 1Taya k36encnpaooskd MCNCALayiTe Fpaocd ¢ 400 |-l M50 NALWEE.
ZH $t3d%ek, ERANERZHRY.

T Per esigenze di collaudo, il prodotto é stato munito dei cavi indicati in figura.
N.B.: Asportare tali cavi prima di effettuare il cablaggio del prodotto.
EN In order to test the product, it was fitted with the cables indicated in the figure .
N.B.: Remove these cables before wiring the product.
FR Pourdes nécessités d'essai, le produit est fourni avec les cables indiqués dans la figure.
N.B.: Enlevez ces cables avant d'effectuer le cablage du produit.
DE Aufgrund von Prifungserfordernissen wurde das Produkt mit den auf der Abbildung
ersichtlichen Kabeln besttickt.
N.B.: Diese Kabel sind vor der Verkabelung des Produkts abzunehmen.
NL Zoals voor de keuring vereist is het product voorzien van de in de afbeelding aange-
geven kabels.
ES N.B.: Verwijder deze voordat u het product gaat bedraden.
Debido a exigencias de ensayo, el producto ha sido provisto de los cables indicados
en la figura.
DA NOTA: Extraer dichos cables antes de realizar el cableo del producto.
Med henblik pa afprgvning er produktet forsynet med ledningerne, som vist i figuren.
NO N.B.: Disse ledninger skal fjernes, inden produktet tilsluttes.
For & kunne teste produktet, ble dette montert med kablene som indikeres pa figuren.
SV N.B.: Fjern disse kablene for produktet installeres.
Pagrund av provkorningsskal har produkten forsetts med kablarna somindikeras i figuren.
OBS! Ta bort dessa kablar innan ledningsdragningen for produkten gors.
RU [na —zcvoosa- ¢F npuBCD ColaucH NpoEndam e, ro4adaliibive | 8 GREYE.
NP MMEYAHHE: DriosaiHATE STH NPORGEA NEQER MOHT A DM E#BEnsnpanogem npr
fopa.

ZH ARG, = R0kE T E PSR RS,
AR AFESELRWN . FRRERE.,

Togliere I'etichetta
Remove the label
Enlevez I'étiquette
Etikett entfernen
Verwijder het efiket =
Quite la etiqueta
Fjern maerkatet
Fjern merket
Ta bort etiketten
CHUMUTE STUKETKY
HBRIRZ

8,5Nm

IT Per il passaggio del cavo d'alimentazione é possibile sfondare le pareti in corrispon-
denza delle frecce "A".

EN The supply cable can be run through the walls (an opening can be made in them) where
indicated with the arrow "A".

FR Pour le passage du cable d'alimentation, on peut défoncer les parois au niveau des
fleches "A".

DE Fir den Durchgang des Vorsorgungskabels konnen dic Wande an den durch Pfeile "A"
gekennzeichneten Stellen durchstoRen werden.

NL Voor het passeren van de voedingskabel kunt u leidingen in de muren maken waar
de Spijlen "A" zijn.

ES Para entroducir el cable de alimentacion es posible traspasar las paredes a la altura de
las flechas "A".

DA Ved fering af forsyningskablet er det muligt at gennembryde veeggene i overensstem-
melse med pilene "A".

NO For passering av matekabelen er det mulig & lage hull i veggene ved pilene "A".
SV Fér dragningen av matningskabeln kan hal géras i vaggarna vid pilarna "A".

RU ﬂIIH II|)UII}'GK3HHH 2 RED KHGH. IH TITRHL | pGI ICMHIR CIHFEA H [OYRH,
CBCAHAYEHHO A CTREMKAMMW A

ZH mpfe g sk ariie 2 Ee oL e R, .
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Per la corretta chiusura della basetta "B", posizionare il particolare come indicato in figura,
evitando la schiacciatura dei cavi elettrici.

F

To close the base "B" correctly, position the components as shown in the diagram, without
flattering the electrical wires.

Pour permettre une fermeture correcte de I'embase "B", positionnez les pieces comme
illustré par la figure en évitant d'ecraser les cables electriques.

Zum korrekten SchlieRen der AnschlufRdose "B" die Komponenten, wie in der Abbildung
veranschaulicht, anbringen, wobei ein Quetschen der elektrischen Kabel zu vermeideniist.
Voor de juiste aansluiting van de onderplaat "B" moeten de onderdelen worden geplaa-
tat zoals aangegeven in de afbeelding terwijl u erop let dat de electrische draden niet
gekneld zitten.

Para el cierre correcto de la base "B" colocar los detalles conforme indica la figura
evitando el aplastamiento de los cables eléctricos.

Klempladen "B" lukkes som vistifiguren, og pas pa, atledningerne ikke kommeriklemme.

For korrekt lukking av grunndelen "B", plassere delen som anvist i figuren, og unnga at
el-kablene kommer i klem.

For en korrekt stangning av uttagsplinten "B" ska delen placeras enligt figuren. Undvik
att klamma elkablarna.

Ara Toro, YTGOL NPEEUNLHG 3AKPLITL Kopofky «By, yCTaHOBWTS 0&TaNL,

HlE MONEIAHE Ha GHOME. MABorad 38 WeMNEHNA 3NEKTPIHECEAX NP0 300CE

ATHEPRX T B EE SR ALEFTHERHE,
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Per l'installazione degli accessori fare riferimento al foglio istruzioni relativo.
For the installation of the accessories, please refer to the relevant instruction sheet.
Pour l'installation des accessoires, se reporter a la feuille d’instructions correspondante.

Zum Anbringen des Zubehdrs halten Sie sich bitte an die jeweils entsrpechende
Bedienungsanweisung.

Voor het installeren van de accessoires moet u zich wenden tot het bijpbehorende
instructieblaadje.

Para informaciones sobre la instalacién de los accesorios ver la hoja de instrucciones.
Se den pageaeldende installationsvejledning for installation af tilbeheor.

For installasjon av tilbehgret, vennligst se tilhgrende instruksjonsark.

For installationen av tillbehdren, se respektive instruktionsblad.

MopsiAok MOHTaXa akceccyapoB CMOTPUTE B COOTBETCTBYIOLMX UHCTPYKLMSX.

RRIHER , HSHABXEAR.
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art. B510

EN
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Per il cablaggio elettrico utilizzare cavi con doppio isolamento.

Use cable with double insulation for the electric wiring.

Pour le cablage électrique, utiliser des cables a double isolation.

Fir die elektrische Verdrahtung sind Kabel mit Mantel zu verwenden.
Gebruik dubbel-geisoleerde kabels voor de elektrische aansluiting.
Para el cableado eléctrico servirse de cables con doble aislamiento.

DA De anvendte ledninger skal have dobbelt isolering.

NO Bruk kabel med dobbelt isolasjon til elektrisk kabling.

SV Anvand elkablar med dubbel isolering for kabeldragningen.

RU [ns MoHTaxa kabenenpoBoaKy MCMomNb3yiiTe NpoBoAa C ABONHOM U30MSALMEN.

ZH SR, ANELEH B,
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MAX 2+3 mm

22224
{u_.——
kY
N iW/[{({’

D 9
(mm) (mm)
6,5+9,0 8,0
9,0+ 11,5 10,5

Sezione-Section

Tvarsnitt (MAX 4

mm?)
CeueHve 4

Section-Querschnitt
Doorsnede—Seccién/(a—g
Snit-Tverrsnitt

j

CABLAGGIO PASSANTE
FEEDTHROUGH WIRING
CABLAGE TRAVERSANT
DURCHGANGSKABEL
KABELDOORGANG
CABLEADO PASANTE

GENNEMGAENDE LEDNINGER

FORINGSKABLING
KABELGENOMFORING
CKBO3HOW MOHTAX
ERR R

| mm

—=} 35mm =

©

MARRONE - BROWN
MARRON - BRAUN
BRUIN - MARRON
BRUN - BRUN

BRUN - KOPVUYHEBbI
ReE

BLU - BLUE

BLEU - BLAU
BLAUW - AZUL I_I_I
BLA - BLA
ALIMENTAZIONE BLA - CUHIM ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY B POWER SUPPLY
ALIMENTATION ALIMENTATION
EINSPEISUNG X EINSPEISUNG
VOEDING B510 + ART. (mm) VOEDING
ALIMENTACION
STR@MFORSYNING STROMFORSYNING
STROMTILFORSEL BU42 - BV17 3300 STROMTILF@RSEL
ELFORSORJINING ELFORSORJINING
ANEKTPOMUTAHUE SNEKTPOMUTAHVE
HER BU43 - BV18 1800 Eopl

MAX
15A

CABLAGGIO PASSANTE
FEEDTHROUGH WIRING
CABLAGE TRAVERSANT
DURCHGANGSKABEL
KABELDOORGANG
CABLEADO PASANTE

ALIMENTACION GENNEMGAENDE LEDNINGER

FORINGSKABLING

KABELGENOMFORING

CKBO3HOW MOHTAX
R RIE
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IT N.B.: Per il collegamento elettrico alla rete, servirsi dell'art. B510 o di altri dispositivi di
connessione in classe Il che garantiscano il grado di protezione IP66.

EN N.B.: For connection to the mains electricity supply, use item B510 or other Class Il
connection devices which offer the IP66 degree of protection.

FR N.B.: Pourle raccordement électrique au secteur, utiliser I'art. B510 ou tout autre dispositif
de connexion en classe Il assurant un indice de protection IP66.

DE N.B.: Fir den elektrischen Anschluss verwenden Sie den Art. B510 oder andre An-
schlussvorrichtungen der Klasse Il, die den Schutzgrad IP66 gewahrleisten.

NL N.B.: Voor de aansluiting op het elektrische net moet u gebruik maken van het art. B510
of van andere verbindindingsapparaten van klasse Il, die een beschermingsgraad IP66
garanderen.

ES N.B.:Paralaconexion eléctricaalared, consultar el Art. B510 o emplear otros dispositivos
de conexion en la clase Il que garantizan el grado de proteccion IP66.

DA N.B.: For elektrisk tilslutning til forsyningsnettet skal man bruge art. B510 eller en anden
forbindelsesanordning i klasse Il, der garanterer en beskyttelsesgrad lig med IP66.

NO N.B.: Forelektrisk kobling til nettet, bruk art. B510 eller andre koblingsanordninger i klasse
Il som sikrer vernegrad IP66.

SV OBS! For anslutningen till elnétet, anvéand art. B510 eller andra anslutningsanordningar
i klass Il som garanterar skyddsgrad IP66.

RU NPRMEYAHWE: L1y ik, dub kel 4 aliE4 I AHELELA L8 1F ATHURAYE 1 AR s e BST0 4 ppyn s
[NRRKTE T RETATY PLIPEFG L AL TP AL A ULl L oREpnataezrizann 1 PR,

ZH ERF: ¢ RS0 R T Lo R

B,

N
|
©o

m
—>

30 mm
IQ—

D(mm)

ON-OFF
DALI

1077077777 07777

8<DsM

% P [W]

100%

T[h]




A

% P [W]
100% j——————em = = = = DALI

DALI STROMSTYRKE
BELASTNING FOR "DALI"
DALI-BELASTNING

T[h]
CARICO DALI/ DALI LOAD
CHARGE DALI INDIRIZZI DALI
(COURANT MAXI ADMISSIBLE) DALI ADDRESSES
DALI-LAST ADRESSES DALI
DALI VERMOGEN DALI-ADRESSEN
CARGA DALI DALI ADRESSEN

DIRECCIONES DALI
DALIADRESSER
ADRESSER TIL "DALI"

MAKC. TOK CUCTEMbI DALI C DALI-ADRESSER
PETYNAUMEN MHTEHCYBHOCTM CBETA | JIOTMYECKWE AIPECA CUCTEMbI DALI
DALl BEREEXREA TN RABRE DALIZREREX RS I ENEERHSHK

1(2mA) 1
Segnale DALI Output (W) Flusso (Im)
DALI signal Output (W) Flux (Im)
Signal DALI Emission (W) Flux (Im)
DALI-Signal Output (W) Lichtstrom (Im)
DALI Signaal Output (W) Stroom (Im)
Senal DALI Salida (W) Flujo (Im)
DALI signal Output (W) Strem (Im)
Signal DALI Output (W) Flyt (Im)
DALI-signal Uteffekt (W) Flode (Im)
CurHan DALI Beixop (BT) MoTok (nm)
DALI 55 W (W) & (Im)
0 STD BY (<0,5W) 0%
100% 100%
89% 90%
78% 80%
68% 70%
58% 60%
49% 50%
40% 40%

IT Il prodotto é conforme allo standard DALI, con riferimento alle norme EN 62386-101,
EN62386-102, EN62386-207.

EN The product complies with the DALI standard, with reference to the EN 62386-101,
EN 62386-102 and EN 62386-207 standards.
ER Le produit est conforme a la norme DALI, repris dans les documents EN 62386-101,
EN62386-102, EN62386-207.
pE Das Produkt erfiillt den DALI-Standard unter Bezugnahme auf die Normen EN 62386-
101, EN62386-102, EN62386-207.
NL Het product voldoet aan de DALI-standaard, verwijzend naar de normen EN 62386-
101, EN62386-102, EN62386-207.
ES El producto es conforme al estiandar DALI, con referencia a las normas EN 62386-
101, EN62386-102, EN62386-207.
DA Produktet stemmer overens med DALI-st.
EN 62386-101, EN62386-102, EN62386-207.
NO Produktet er i samsvar med DALI-standarden i henhold til standardene NEK-EN
62386-101, NEK-EN-62386-102, NEK-EN-62386-207.
SV Produkten 6verensstimmer med DALI-standarden, med hénvisning till standarder-
na EN 62386-101, EN62386-102, EN62386-207.
RU Tosap otsevaeT cranpapty DALI, co ccbinkoi Ha ctaHgaptsl EN 62386-101, EN62386-
102, EN62386-207.
ZH Z=RAABF FuT#EO (DAL #54 , ¥ B3 % EN 62386-101. EN 62386-102 Fl

derne

den med henvisning til st

EN 62386-207 ¥Rt




PROGRAMMING

IT - La programmazione deve essere fatta da personale esperto ed in sicurezza.
EN - Programming must be performed by expert personnel operating in safe conditions.
FR - La programmation doit étre effectuée par un personnel expérimenté et en conditions de
sécurité. -
DE - Die Programmierung muss durch Fachpersonal und unter Sicherstellung erfolgen.

NL - De programmering moet door ervaren personeel en onder veilige omstandigheden

IT “Evitare di aprire il prodotto in presenza di condizioni ambientali umide”
EN “Avoid opening the product in damp weather conditions”
FR « Eviter d’ouvrir le produit en présence d’humidité ambiante »
DE “Das Produkt nicht bei feuchten Umgebungsbedingungen 6ffnen”
NL “Het product niet openen in een vochtige omgeving”

ES “No abrir el producto en presencia de humedad en el ambiente”

worden verricht. DA “Undga at abne produktet i fugtige miljaforhold *

ES - La programacion debe ser efectuada por personal experto y de manera segura. NO “Unnga 4 apne produktet under fuktige miljobetingelser”

DA - Programmeringen skal afvikles af erfarent personale og under sikre forhold. SV “Oppna inte produkten i fuktiga miljoer”
NO - Programmeringen ma gjeres av ekspertpersonale og under sikre betingelser. o o
RU He BCKpblBanTe NPOAYKT NPU BbICOKOU BNAXXHOCTU

SV - Programmeringen ska utféras av behdrig personal och under sékra forhalland en. 21 BRI TR A G

RU - [porpaMmmpoBaHmne [OMmKHO BbIMOMHATHCS OMbITHLIM NEPCOHANIOM 1 B YCMOBUSAX
6e3onacHocTy.

ZH - BT A RERS IR THITHRE.

BY WIRING| (DALI PRODUCT)

IT Per la programmazione con interfaccia via cavo € necessario contattare la "iGuzzini" comunicando il tipo di alimentatore montato sul prodotto.
@ EN To program with an interface connected via cable, contact "iGuzzini" and inform them of the type of power supply mounted on the product.
FR Pour la programmation avec interface filaire, veuillez contacter la société iGuzzini en spécifiant le type de ballast installé sur le produit.

DE Fur die Programmierung mit Kabelschnittstelle kontaktieren Sie bitte iGuzzini unter geben den Typ des am Produkt angebrachten Versor-
art. gungseinheit an

BU40 - BU41 NL Neem voor de programmering met interface via kabel contact op met "iGuzzini" en vermeld het type VSA dat op het product is gemonteerd.

BU42 - BU43 ES Para la programacion con interfaz por cable, es necesario contactar con "iGuzzini" y facilitar el tipo de

BV15 - BV16 alimentador montado en el producto.

BV17 - BV18 DA Det er ngdvendigt, at kontakte "iGuzzini" og oplyse om hvilken stremforsyningstype, der er monteret pa produktet, ved programmering med
- interface via kabel.

EN94 - EN95 NO For programmering med grensesnitt via kabel ma du kontakte "iGuzzini" og opplyse om hva slags stremforsyningsenhet som er montert pa

produktet.
SV For programmering av granssnitt via kabel maste man kontakta "iGuzzini" och uppge vilken typ av nataggregat som ar monterat pa produkten.

RU [nsa nporpammupoBaHuns uHtepdeica npu nomoLymn kabensi HeobxoanmMo CBA3aTbCst C kKoMnaHuen «iGuzzini» n coobwmTb TN 6roka NuTanus,
YCTaHOBMEHHOTO B U3AENUN.

ZH MABAEERESMERIGuzzini, HEHT R ELRENTERKE,

(DALI PRODUCT)
(ON-OFF PRODUCT)

art. X410

o =9,

T E’ possibile programmare il prodotto via NFC anche con smartphone utilizzando I'’APP di programmazione del costruttore del driver. Per dettagli vedi il sito www.iguzzini.com.
EN The product can be programmed via NFC even with a smartphone using the driver manufacturer’s programming APP. For more details, see the www.iguzzini.com website.

FR Le produit peut étre programmé via NFC aussi avec un smartphone en utilisant I'application de programmation du fabricant du driver. Pour des informations plus détaillées, veuillez consulter le
site www.iguzzini.com.

DE Das Produkt kann iber NFC-Technologie auch mit einem Smartphone betrieben werden. Dafiir die Programmierungs-App des Treiberherstellers verwenden. Fir Einzelheiten siehe die Website
www.iguzzini.com.

NL Het product kan ook via NFC worden geprogrammeerd met een smartphone. Gebruik hiervoor de programmeer-app van de fabrikant van de driver. Ga voor verdere informatie naar de site www.
iguzzini.com.

ES El producto se puede programar por NFC, incluso con un teléfono movil utilizando la aplicacién de programacion del fabricante del controlador. Para mas informacién, entrar en www.iguzzini.com.
DA Det er ogsa muligt at programmere produktet via NFC med en smartphone via driverfabrikantens programmerings APP. Indhent yderligere detaljer pa sitet www.iguzzini.com.

NO Det er mulig & programmere produktet via NFC ogsa med smarttelefon, gjennom programmeringsappen til driverproduseten. For detaljer, se www.iguzzini.com.

SV Produkten kan programmeras via NFC &ven med smartphone, med hjélp av programmeringsappen fran drivenhetens tillverkare. For detaljer hanvisas till webbplatsen www.iguzzini.com.

RU Visgenue MoXHO 3anporpaMmupoBaTh Aaxe co cMapTdoHa Yepes BrivxHior 6eckoHTakTHyto cBsidb NFC npy nomoLLm NpumoxeHus Ans nporpaMmMMpoBaHns OT U3rotToBuUTens apaiisepa. bonee
noapo6Hy MHOPMaLMIO CMOTPUTE Ha caiTe Www.iguzzini.com.

ZH A BMETANFCIAEM BAEF M L ARz 2 5 M RIZAPPRIZ B @, Ax<i¥1HiE WM iwww.iguzzini.com,
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Serrare a fondo
Tighten firmly
Serrer a fond

Fest einrasten

7 Goed aanschroeven

Enroscar en firme
Skrues i bund
Trekk til godt

Dra at till botten
3akpyTuTb g0 ynopa
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SOSTITUZIONE DEL LED
REPLACING THE LED
REMPLACEMENT DE LA LED
AUSTAUSCHEN DER LED
VERVANGEN VAN DE LED
REEMPLAZO DEL LED
UDSKIFTNING AF LYSDIODE
BYTE AV LYSDIOD
UTSKIFTING AV DEN LYSEMITTERENDE DIODEN
3ameHa cBeToavoaa
REZREER

IT N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.
EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.
DE N.B.: Bezuglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.
DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.
NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.
SV OBS! For byte av lysdioden, kontakta féretaget iGuzzini.
RU [nsa 3ameHbl CWoB obpaluaiiteck B komnaHnuio iGuzzini.

ZH EE  MELEDEMRMEEL. | BB RiGuzzinio

IT In caso di rottura del vetro il prodotto non puo essere utilizzato, contattare il costruttore
per la sua sostituzione.

EN Should the glass break, the product cannot be used. Contact the manufacturer about
its replacement.

FR En cas de cassure du verre, ne pas utiliser le produit et contacter aussitét le fabricant
pour son remplacement.

DE Im Falle einer Beschadigung des Glases darf das Produkt nicht verwendet werden.
Setzen Sie sich bitte mit dem Hersteller in Verbindung, der fiir den Ersatz sorgen wird.

NL In geval het glas gebroken is kan het product niet worden gebruikt. Neem contact op met
de fabrikant voor de vervanging van het glas.

ES En caso de ruptura del cristal no utilizar el producto y contactar el fabricante para la
sustitucion.

DA Hvis produktets glas edeleegges, kan det ikke anvendes. Kontakt forhandleren med
henblik pa udskiftning.

NO | tilfelle glasset gar i stykker kan produktet ikke tas i bruk, kontakt produsenten for
utskifting av det.

SV Om glaset gar sonder kan inte produkten anvandas. Kontakta tillverkaren for att byta
ut glaset.

RU Bcny4yae pa36viBaHus cTekna He ucnosbayiite npubop, o6paTtutech k ero npomssoauTento
NSt 3aMeHbl.

ZH —BEREBRREF R THBER , ARREFETUER,

IT In caso di malfunzionamento si pud sostituire I'alimentazione e il supporto Led.
EN In case of malfunctioning the power supply and Led support can be replaced.
FR En cas de mauvais fonctionnement on peut remplacer I'alimentation et le support Led.
DE Bei Fehlfunktion kdnnen die Versorgung und die LED-Halterung ausgetauscht werden.
NL Als het product niet of slecht functioneert kunt u de voeding en de Led bevestiging vervangen.
ES En caso de malfuncionamiento se puede sustituir la alimentacion y el soporte Led.
DA | tilfeelde af fejlfunktion kan man udskifte stremforsyningen og LED-understgttelsen.

NO | tilfelle feil pa driften er det mulig & skifte ut transformatoren og stetten for den lysemitte-
rende dioden.

SV Vid felfunktion kan matningen och lysdiodhallaren bytas ut.
RU B carye ac newiciaasion w0 32 i Goces, i 3as a spemenae Cda

ZH - H A B, TR AR Led T,

IT In caso di danneggiamento del cavo flessibile esterno, questo deve essere sostituito dal
costruttore, o dal suo servizio di assistenza, o da personale qualificato equivalente, al
fine di evitare pericoli.

EN Should the outer flexible cable be somehow damage, the latter should be replaced by the

manufacturer, or by the corresponding service centre, or by an appropriate and qualified
member of staff in order to avoid all risk of danger.

FR Sile cable flexible extérieur est abimé, faites-le remplacer par le fabricant, par son service
apres-vente ou par un professionnel du secteur agréé afin d’éviter tout danger.

DE Sollte das duRere Kabel beschadigt sein, so muss es aus Sicherheitsgriinden vom Herstel-
ler, dessen Kundendienst oder von dazu autorisiertem Personal ausgewechselt werden.

NL Mochtde externe flexibele slang beschadigd worden, dan moet deze worden vervangen door
de fabrikant of door een bevoegde installateur, zodat eventueel gevaar vermeden wordt.

ES En caso de dafios el cable flexible externo debe substituirse por el fabricante, su servicio
de asistencia o personal calificado equivalente para evitar peligros.

DA Huvis den yderste ledning beskadiges, skal den udskiftes af producenten eller er et autori-
seret teknisk servicecenter, eller af kvalificerede fagfolk, s&a man undgar farlige situationer.

NO Hvis ytre fleksible kabel skulle bli skadet, skal denne skiftes ut av produsenten eller
tilsvarende servicesenter eller av en egnet og kvalifisert fagperson for @ unnga farerisiko.

SV Omden yttre kabeln skadas ska den bytas ut av tillverkaren, av dess auktoriserade verkstad
eller av likvardig kvalificerad personal for att undvika alla typer av risker.

RU H S H IH1I7‘)¢::I-I||::-4.IH [ETR R IR I B | ﬂ:-'H.'I' EHIER A'Iﬁ:!“l-l-'l:' 1 1L TN DS I T
HH) AR F KD ')‘IKJII'K:I-'IG?'IHHHIIM_- | HH A R Ir'llJHIII- W -‘.IIHKIFMH}'.
MEAUBGCET, TS E, HFIRE = R AR 0 T M, S

zn PELATRET
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ITEKA

(MAINTENANCE INSTRUCTION SHEET)

ATTENZIONE:
LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CON L'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH THESE
INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATTENTION:
LASECUTIE DE L'APPAREIL N'EST GARANTIE QU'EN CAS D'UTILISATION CORRECTE DES
INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER.

ACHTUNG:
DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG NACH-
STEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST DESHALB
SEHR WICHTIG.

OPGELET:

DE VEILIGHEID VAN DI ATOESTEL IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS INDIEN DE
VOLGENDE INSTRUCTIES STRIKT WORDEN TOEGEPAST: DAAROM MOET MEN ZE OOK
BEWAREN.

ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE
LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

BEMZAERK:
SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE ANVI-
SNINGER FOLGES; SORG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

ADVARSEL:
SIKKERHETENTIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER DISSE
INSTRUKSJONENE; HUSK A OPPBEVARE DEM PA ET TRYGT STED.

OBSERVERA!

UTRUSTNINGENS SAKERHET KAN ENDAST GARANTERAS OM DESSA ANVISNINGAR
RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DARFOR DESSA ANVISNINGAR FOR FRAMTIDA KON-
SULTATION.

BHVMAHME:
Mbl FTAPAHTUPYEM BE3OMACHYHO SKCIMNMYATALIMIKO U3AENNA TOJTIbKO

MPY COBMIOAEHUN CIEAYIOLWMX UHCTPYKLMI; C STOW LIENBIO
%EOEXOQMMO COXPAHUTb JAHHYIO BPOLLIOPY.

NERZRERS  BETREETR A TREGMKE,

ON |

N.B.: DURANTE L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA "TEKA" RISPETTARE SCRUPOLOSA-
MENTE LE NORME IMPIANTISTICHE NAZIONALI VIGENTI.

N.B.: WHEN INSTALLING THE "iTEKA" SYSTEM, MAKE SURE ALL CURRENT NATIONAL
REGULATIONS RELATING TO INSTALLATION ARE OBSERVED.

N.B.: LORS DE L'INSTALLATION DU SYSTEME "“iTEKA" VEUILLEZ RESPECTER RIGOU-
REUSEMENT LES NORMES EN VIGUEUR EN LA MATIERE DANS LE PAYS.

N.B.: BEACHTEN SIE BEI DER INSTALLATION DES SYSTEMS "|TEKA" UNBEDINGT DIE
IM LAND GELTENDEN ANLAGETECHNISCHEN VORSCHRIFTEN

N.B.: BIJ HET INSTALLEREN VAN HET "iTEKA" SYSTEEM MOET U DE GELDENDE NATIO-
NALE INSTALLATIENORMEN STRIKT NALEVEN.

NOTA: DURANTE LA INSTALACION DEL SISTEMA “TEKA" RESPETAR ESCRUPULOSA-
MENTE LAS NORMAS NACIONALES DE INSTALACION EN VIGOR

N.B.: UNDER INSTALLATION AF "ITEKA" SYSTEMET SKAL MAN N@JE OVERHOLDE DE
G/ALDENDE REGLER FOR DISSE ANLAG.

N.B.: UNDER INSTALLASJON AV SYSTEMET “iTEKA" MA DE NASJONALE
ANLEGGSFORSKRIFTENE OVERHOLDES NQYE.

OBS! UNDER INSTALLATIONEN AV SYSTEMET "TEKA" SKA GALLANDE NATIONELLA
INSTALLATIONSFORESKRIFTER RESPEKTERAS | DETALJ.

NMPUMEYAHME: B MPOUECCE MOHTA>XA CUCTEMBbI "TEKA" CTPOIO
COBJMIOOANTE HALNOHATNBbHbLIE ﬂEVICTBy}OLI.II/IE HOPMATWBbI MO
ONEKTPOMPOBOAKE.

SEE . R¥E TEKA RAMBES LETF RS,

MODALITA' DI INTERVENTO IN CASO DI GUASTO O MANUTENZIONE.
EFFETTUARE | CONTROLLI E LE SOSTITUZIONI NELLA SEQUENZA
INDICATA DI SEGUITO:

1- SOSTITUZIONE DELL'ELETTRONICA

2 - SOSTITUZIONE PIASTRA LED

INTERVENTION METHOD IN THE EVENT OF A BREAKDOWN OR MAIN-
TENANCE WORK.
PERFORM THE FOLLOWING SEQUENCE OF CHECKING AND REPLACE-
MENT PROCEDURES:

1- REPLACEMENT OF ELECTRONICS

2- LED PLATE REPLACE

MODED'INTERVENTION EN CAS DE PANNE OU POUR LAMAINTENANCE.
EFFECTUER LES CONTROLES ET PROCEDER AUX REMPLACEMENTS
DANS L'ORDRE SUIVANT :

1- REMPLACEMENT DE L'ELECTRONIQUE

2- EMPLACEMENT DE LA PLATINE A LED

VORGEHENSWEISE BEI FEHLERBEHEBUNG UND WARTUNG.
FUHREN SIE ALLE KONTROLLEN UND EINEN AUSTAUSCH IN DER BE-
SCHRIEBENEN REIHENFOLGE AUS:

1- AUSTAUSCH DER ELEKTRONIK

2- AUSTAUSCH DER LED-PLATTE

NOODZAKELIJKE INGREPEN IN GEVAL VAN STORING OF ONDERHOUD.
VOER DE CONTROLES EN DE VERVANGINGEN UIT IN DE HIEROPVOL-
GENDE SEQUENTIE:

1- VERVANGEN VAN DE ELEKTRONICA

2- VERVANGEN LED PLAAT

MODO DE INTERVENCION EN CASO DE AVERIA O MANTENIMIENTO.
REALIZAR LOS CONTROLESY LAS SUSTITUCIONES EN LA SECUENCIA
INDICADA A CONTINUACION:

1- SUSTITUCION DE LA ELECTRONICA

2- SUSTITUCION PLACA LED

INDGREB | TILFALDE AF FEJL ELLER VEDLIGEHOLDELSE

UDF@R KONTROL OG UDSKIFTNING | NEDENSTAENDE RAEKKEFGLGE:
1- UDSKIFTNING AF ELEKTRONIK
2- UDSKIFTNING AF LED-PLADE

INNGREPSMATE | TILFELLE FEIL ELLER VEDLIKEHOLD.
UTFORE KONTROLLENE OG UTSKIFTINGENE | REKKEFOLGEN SOM
GJENGIS NEDENFOR:

1- UTSKIFTING AV ELEKTRONIKKEN

2- SKIFTE AV LED-PLATE

INGREPP | HANDELSE AV FEL ELLER UNDERHALL.
UTFOR KONTROLLER OCHBYTEN ENLIGT SEKVENSEN SOM BESKRIVS
NEDAN:

1- BYTE AV ELEKTRONIK

2- BYTE AV LED-PLATTA

NnoPALOK OENCTBWA B CNYYAE HEWCMPABHOCTW WU MPU
TEXHUNYECKOM OBCITYXXMBAHUW.

BbIMONIHATL MPOBEPKW N 3AMEHbI B OMUCAHHOW HUXE
MOCNEAQOBATEJIbHOCTMW:

1- BAMEHA 3JNEKTPOHNKN

2- BAMEHA MIATbI COoB

£ R RN | e E S
EEE T RIS GO TRE NSRS R -

- BFEEFHR

2- LED EHRE i

1

| Sostituire I'alimentatore e verificare il funzionamento del prodotto.
GB Replace the ballast and check whether the product is operating correctly.
F Remplacer le ballast et s'assurer du fonctionnement du produit.
D Das Netzteil auswechseln und eine Funktionspriifung des Gerats durchfiihren.
NL Vervang dan de voeding en controleer de werking van het product.
E Cambiar el alimentador y comprobar el funcionamiento del producto.
DK Skal stramforsyningen udskiftes og produktets funktion kontrolleres.
N Skift ut mateinnretningen og kontrollere at produktet fungerer som det skal.
S Byt ut nataggregatet och kontrollera att produkten fungerar.
RUS 3ameHuTe 60K NUTaHKs M NpoBepbTe UCnpaBHyto paboTy nsgenus.

CN BEHRERSR , HEREFRETEE I,




3 XXXX XXX XXX XXXX

B XXXX XXX XXX XXXX

I Se il guasto persiste, seguire la procedura riportata nelle relative figure.
GB IIf the fault persists, follow the procedure as detailed in the corresponding figures.
F Sila panne persiste, suivre la procédure illustrée (voir figures correspondantes).

D Bleibt der Fehler bestehen, dann folgen Sie der auf den entsprechenden Abbildungen
gezeigten Vorgehensweise.

NL Als de storing niet wordt de procedure die staat aangegeven in de betreffende afbeeldin-
gen.

E Sila averia subsiste, continuar con el procedimiento indicado en las respectivas figuras.
DK Huvis fejlen varer ved, skal man felge fremgangsmaden i de pageeldende figurer.

N Hvis feilen fortsetter, folg fremgangsmaten som beskrives i de respektive figurene.

S Om felet kvarstar, f6lj proceduren som beskrivs i respektive figurer.

RUS Ecnu HencnpasHOCTb He yCTpaHeHa, BbIMOMHUTL NpoLeaypy, Kak ykasaHo Ha
COOTBETCTBYIOLLMX N30GPKEHNSIX.

CN MRHEHEMI , FRFEN SR P FBIRIBH FRFATIRIE,

Serrare a fondo

Tighten firmly
Serrer a fond

Fest einrasten

Goed aanschroeven
Enroscar en firme

- Skrues i bund
Trekk til godt

Dra at till botten
3akpyTuTb go yrnopa
BB

S




E' possibile sostituire la singola cella di Leds non funzionanate, contattare la iGuzzini.
GB Malfunctioning LED cells can be replaced individually. Contact iGuzzini.

llestpossible de remplacer uniquementle bloc de led qui ne fonctionne pas. ContacteriGuzzini.

(W}

Die einzelne, nicht mehr funktionierende LED-Zelle kann ausgetauscht werden. Setzen Sie
sich mit iGuzzini in Verbindung.

N

=

Het is mogelijk elke afzonderlijke cel van de niet werkende leds te vervangen. Neem contact
op met iGuzzini.

E se puede sustituir la cela del Led que no funciona. Contactar iGuzzini.

DK Det er muligt at udskifte den enkelte LED-celle, som ikke fungerer. Kontakt iGuzzini.

p=4

Det er mulig & skifte ut ett enkelt led-element nar det ikke fungerer. Vennligst kontakt iGuzzini.

(]

Det gar att byta ut den enskilda lysidodscellen som inte fungerar. Kontakta iGuzzini.

RUS Bo3moxHa 3ameHa OOUHOYHbIX Hepa6OTai0LLI,VIX cBetogmoaos, Ansa 3T0ro HEOGXO,CWIMO
obpatuTbes B iGuzzini.

CN W RE# &4 HER LED X8 th, EB R iGuzzinic

| Contattare laiGuzzini peridentificare il ricambio corretto comunicando il codice prodotto
BXXXXXXX.X.XX.XXXX riportato sul prodotto.
GB ContactiGuzzinito identify the correct spare part by specifying the product code 3. XXXX.
XXX XXX XXXX that appears on the product.

F ContacteriGuzziniafin d'identifier la rechange correcte en communiquant le code produit
3 XXXX XXX XXX XXXX reporté sur le produit.

D Setzen Sie sich mit iGuzzini in Verbindung und teilen Sie uns den auf dem Produkt
selbst angegebenen Produktcode 3.XXXX.XXX.X.XX.XXXX mit, um das richtige
Ersatzteil festzustellen.

NL Neem contact op met iGuzzini om het juiste reserveonderdeel te vinden. Geef de
productcode 3. XXXX.XXX.X.XX.XXXX door die staat aangegeven op het apparaat.

E Contactar con la empresa iGuzzini para identificar el repuesto correcto informando el
cédigo del producto 3. XXXX.XXX.X.XX.XXXX indicado en el producto.

DK Kontakt iGuzzini for identifikation af korrekt reservedel og oplys produktkoden 3.XXXX.
XXX XXX XXXX trykt pa produktet.

N Kontakt iGuzzini for a finne korrekt reservedel ved a oppgi produktkoden 3.XXXX.
XXX XXX XXXX som star pa produktet.

S Kontakta iGuzzini fér att identifiera korrekt reservdel genom att uppge produktkod
BXXXX XXX XXX XXXX som anges pa produkten.

RUS O6patntbes k komnaHum iGuzzini ans onpeaeneHnsi NpaBuIbHOI 3anacHon YacTy,
ykaszaB apTukyn 3. XXXX. XXX XXX XXXX, KOTOpbIl HAXOAUTCA Ha CBETUNbHUKE.
CN MEJBEBRRIGuzziniBEEBNEHM4 , HRMHE™ R LE RO RAAEIXXXX.
XXX XXX XXXX
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ir ATTENZIONE:
LASICUREZZADELL'APPARECCHIOE'GARANTITASOLO CONL'USOAPPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

EN WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

Es ATENCION:
LASEGURIDAD DELAPARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMEN-
TELAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; PORELLO, ESNECESARIO CONSERVARLAS.

Al s iTekar AL S0 U AR, tAt N
Al g SIS LhIG ddletll BaSlanl o3 LIl woyan

IT N.B.: DURANTE L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA "ITEKA" RISPETTARE
SCRUPOLOSAMENTE LE NORME IMPIANTISTICHE NAZIONALI VIGENTI.

EN N.B.: WHEN INSTALLING THE "iTEKA" SYSTEM, MAKE SURE ALL CURRENT NATIONAL
REGULATIONS RELATING TO INSTALLATION ARE OBSERVED.

ES NOTA: DURANTE LA INSTALACION DEL SISTEMA "iTEKA" RESPETAR
ESCRUPULOSAMENTE LAS NORMAS NACIONALES DE INSTALACION EN VIGOR.
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IT N.B.: Evitare il contatto diretto del prodotto con il terreno.

EN NB: Avoid letting the product come into direct contact with the ground.

ES Nota: Evitar el contacto directo del producto con el terreno.

D
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I Non installare il prodotto in luoghi soggetti al ristagno dell'acqua.

GB Do not install the fixture in areas where water tends to collect.

E No usar el producto para instalaciones en lugares donde hay agua estancada.
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IT PESO, DIMENSIONI E SUPERFICIE DELLA COMPOSIZIONE DI MASSIMO INGOMBRO.
EN WEIGHT, DIMENSIONS AND SURFACE OF THE COMPOSITION WITH THE GREAT-

EST SIZE.

ES PESO, DIMENSIONES Y SUPERFICIE DE LA COMPOSICION DE MAXIMO VOLUMEN.

| )

Gl byl
Peso Dimensioni
.. Weight | Dimensions
Cavall Peso Dimensiones

ART. i f{m")
& &=
[

)

Superficie
Surface
Superficie

T~

7

007

A

V00777

BU40 - BU41 - BV15 - BV16

|

EN94 - EN95 3,11 162 X 391 0,027
b aost Y sl
— R Peso Dimensioni -
A . Weight | Dimensions Superficie
:ﬁ —auall Peso | Dimensiones | Surface
A axb Superficie
ART. fq-'S (mm)
| P—
/ a BU47 - BU49 - BV23 - BV25 2,7 134 X 319 0,021
a If@
O v b
.o O Kot
o ‘ BTN S Ll
UJ}]\ JLU‘)“ C Ll Peso Dimensioni SEperficie
Di ioni - . Weight | Dimensions
. Vssiz(r)mt Dimensions | Superficie Cauall Peso | Dimensiones SSurfﬁgg
Cavall Peso | Dimensiones SSurf?fg:e_ . axb uperticie
o | Dimersiones | CoCiSe ART. NS N
ART. oS (mm) 2p & ake (ma)
3 ale (ma) \
O] =
| P—
BU42 - BV17 53 | 1000X428 | 0,093 X002 - X003 1.4 | 140X179 | 0,017
BU43 - BV18 8,8 2500 X 428 0,198
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IT Per il cablaggio elettrico utilizzare cavi con doppio isolamento.
EN Use cable with double insulation for the electric wiring.
ES Para el cableado eléctrico servirse de cables con doble aislamiento.

W .
el Cpae o L (g
IT Per il passaggio del cavo d'alimentazione é possibile sfondare le pareti in corrispon-

denza delle frecce "A".

EN The supply cable can be run through the walls (an opening can be made in them) where
indicated with the arrow "A".

ES Para entroducir el cable de alimentacion es posible traspasar las paredes a la altura de
las flechas "A".

Togliere I'etichetta
Remove the label
Quite la etiqueta
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IT Per esigenze di collaudo, il prodotto é stato munito dei cavi indicati in figura.
N.B.: Asportare tali cavi prima di effettuare il cablaggio del prodotto.
EN In order to test the product, it was fitted with the cables indicated in the figure .
N.B.: Remove these cables before wiring the product.
ES N.B.: Verwijder deze voordat u het product gaat bedraden.
Debido a exigencias de ensayo, el producto ha sido provisto de los cables indicados
en la figura.
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10mm
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10 + 11mm

b

‘1
Lo
\ MAX 2,5mm’

MAX 16A
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IT Per la corretta chiusura della basetta "B", posizionare i particolare come indicato in
figura, evitando la schiacciatura dei cavi elettrici.
EN To close the base "B" correctly, position the components as shown in the diagram,
without flattering the electrical wires.

ES Para el cierre correcto de la base "B" colocar los detalles conforme indica la figura
evitando el aplastamiento de los cables eléctricos.

Cny:
VAN

JEPRLINT

’/,7/// 9 Nm
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ON-OFF

B510
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IT Per l'installazione degli accessori fare riferimento al foglio istruzioni relativo.

EN For the installation of the accessories, please refer to the relevant instruction sheet.

ES Para informaciones sobre la instalacién de los accesorios ver la hoja de instrucciones.
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EN Use cable with double insulation for the electric wiring.

art. B510
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IT Per il cablaggio elettrico utilizzare cavi con doppio isolamento.

ES Para el cableado eléctrico servirse de cables con doble aislamiento.

MAX 2+3 mm ?l..a
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(mm) (mm)
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6,5+9,0 8,0
9,0+ 11,5 10,5

Sezione

Section
Seccion
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CABLAGGIO PASSANTE

FEEDTHROUGH WIRING
CABLEADO PASANTE

ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY
ALIMENTACION

X

B510 + ART. () ol
BU42 - BV17 3300
BU43 - BV18 1800

_)L_ﬁ.“ _).J.LAA

ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY
ALIMENTACION

MAX
15A

D o bl
CABLAGGIO PASSANTE

FEEDTHROUGH WIRING
CABLEADO PASANTE
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IT N.B.: Per il collegamento elettrico alla rete, servirsi dell'art. B510 o di altri dispositivi di
connessione in classe Il che garantiscano il grado di protezione 1P66.

EN N.B.: For connection to the mains electricity supply, use item B510 or other Class Il
connection devices which offer the IP66 degree of protection.

ES N.B.: Parala conexion eléctrica a la red, consultar el Art. B510 o emplear otros dispositivos
de conexion en la clase Il que garantizan el grado de proteccion IP66.
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DALI Jas /DALI 4iai
CARICO DALI / DALI LOAD

DALI o ske

INDIRIZZI DALI
DALIADDRESSES

F0 (9 9

CHARGE DALI I
CARGA DALI DIRECCIONES DALI W ,
-7 ’
R
1(2mA) 1 BENN o
3 .
‘\ [N =
VT
"DALI" 2 53y (W) Sla il (Im) Gixil N
Segnale DALI Output (W) Flusso (Im) I' II
DALI signal Output (W) Flux (Im) e
Senal DALI Salida (W) Flujo (Im) "
1
0 STD BY (<0,5W) 0% "
100% 100% o
89% 90%
78% 80%
68% 70%
58% 60%
49% 50%
40% 40%
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.EN 62386-101, EN62386-102, EN62386-207
IT Il prodotto & conforme allo standard DALLI, con riferimento alle norme EN 62386-101,
EN62386-102, EN62386-207.

EN The product complies with the DALI standard, with reference to the EN 62386-101,
EN 62386-102 and EN 62386-207 standards.

ES E| producto es conforme al estandar DALI, con referencia alas normas EN 62386-101,
EN62386-102, EN62386-207.




PROGRAMMING

. Lﬂi . » At - . i " - . . . . we . en
Oled JS09 B 5e g s (S8 s ylly gl O o Ak Aysm i b b il o i
IT - La programmazione deve essere fatta da personale esperto ed in sicurezza. IT “Evitare di aprire il prodotto in presenza di condizioni ambientali umide”
EN - Programming must be performed by expert personnel operating in safe conditions. EN “Avoid opening the product in damp weather conditions”
ES - La programacion debe ser efectuada por personal experto y de manera segura. ES “No abrir el producto en presencia de humedad en el ambiente”
BY WIRING| (DALI PRODUCT)
255e Ao s Ll "iGuzzini" A8,y Juai¥l 3y mall g JiSH e padiudl dgal 5 Ao il
art IT Per la programmazione con interfaccia via cavo € necesdrio contattare la "iGuzzini" comunicando il tipo di alimentatore montato sul prodotto.
’ EN To program with an interface connected via cable, contad} "iGuzzini" and inform them of the type of power supply mounted on the product.
BU40 - BU41 . ) ) - . .
ES Para la programacién con interfaz por cable, es necesarif§ contactar con "iGuzzini" y facilitar el tipo de
BU42 - BU43 alimentador montado en el producto.
BV15 - BV16
BV17 - BV18
EN94 - EN95

(DALI PRODUCT)

BY "NFC: (ON-OFF PRODUCT)

art. X410

A==l

AR A8 il alall Aae pall Gl aladily (S5 il aladiuly NFC e peiiall dava o Uil Saall (50
WWW.IUZZINE.com (5 S a8 sall aal ) Jualdill (o 3 el | Jpa il rali 5 Aniical)

| E’ possibile programmare il prodotto via NFC anche con smartphone utilizzando 'APP

di programmazione del costruttore del driver. Per dettagli vedi il sito www.iguzzini.com.

EN The product can be programmed via NFC even with a smartphone using the driver
manufacturer’s programming APP. For more details, see the www.iguzzini.com website.

ES El producto se puede programar por NFC, incluso con un teléfono mavil utilizando la
aplicacion de programacion del fabricante del controlador. Para mas informacion, entrar
en www.iguzzini.com.
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IT N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.

EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.

ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.

IT In caso di rottura del vetro il prodotto non puo essere utilizzato, contattare il costruttore
per la sua sostituzione.

EN Should the glass break, the product cannot be used and you should contact the manuf-
acturer for its replacement.

ES No utilizar el producto en caso de ruptura del vidrio y contactar el fabricante para la
sustitucion.
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In caso di malfunzionamento si puo sostituire I'alimentazione e il supporto Led.

GB In case of malfunctioning the power supply and Led support can be replaced.

m

En caso de malfuncionamiento se puede sustituir la alimentacion y el soporte Led.
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fine di evitare pericoli.

member of staff in order to avoid all risk of danger.

de asistencia o personal calificado equivalente para evitar peligros.

IT In caso di danneggiamento del cavo flessibile esterno, questo deve essere sostituito dal
costruttore, o dal suo servizio di assistenza, o da personale qualificato equivalente, al

EN Should the outer flexible cable be somehow damage, the latter should be replaced by the
manufacturer, or by the corresponding service centre, or by an appropriate and qualified

ES En caso de dafos el cable flexible externo debe substituirse por el fabricante, su servicio

12

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy



1IGuzzini

2.509.543.00 1S13951/00

EN 40-5:2002 iGuzzini llluminazione S.p.A.
Via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati (MC) - Italy
Tel.: +39 071 75881 - Fax: +39 071 7588605

Web: www.iguzzini.com
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IT N.B.: DURANTE L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA RISPETTARE SCRUPOLOSAMENTE LE NORME IMPIANTISTICHE VIGENTI.

EN N.B.: WHEN INSTALLING THE SYSTEM STRICTLY COMPLY WITH ALL REGULATIONS ON INSTALLATION IN FORCE.
ES N.B.: DURANTE LA INSTALACION DEL SISTEMA RESPETAR ESCRUPULOSAMENTE LAS NORMAS DE INSTALACION VIGENTES.
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IT ATTENZIONE:
LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CON L'USO APPROPRIATO DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

EN WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ES ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

AR Lo (1 pmiall Gl ma (30055 Y il S il Clilae e Al e Ul "iGuzzIni" A8 8 Jas Y

IT L'azienda iGuzzini declina ogni responsabilita per installazioni non conformi a quelle previste.
EN The company iGuzzini accepts no responsibility for any installations not carried out as specified.
ES EJ fabricante iGuzzini declina cualquier responsabilidad en caso de instalaciones no conformes a lo establecido.
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IT | dati tecnici e le composizioni indicate nelle tabelle si riferiscono a strutture prive di accessori.
Per le applicazioni non contemplate nel presente documento, & necessario effettuare la verifica secondo le disposizioni vigenti.

EN The technical data and compositions shown in the tables refer to structures with no accessories.
For the applications non provided for in this document checks need to be made according to the regulations in force.

ES Los datos técnicos y las composiciones ilustradas en las tablas se refieren a estructuras sin accesorios.
Para las aplicaciones no ilustradas en este documento se necesita llevar a cabo la verificacion segun establecido por las normas vigentes.
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IT | valori indicati nella tabella DATI TECNICI sono calcolati considerando la configurazione piu critica, ottenibile dalla combinazione del palo e dei soli
prodotti iGuzzini.
EN The values shown in the THECNICAL DATA table are calculated based on the most critical configuration that can be obtained from the combina-
tion of the pole and iGuzzini products only.

ES Los valores indicados en la tabla DATOS TECNICOS se han calculado considerando la configuracion mas critica obtenida combinando poste y
productos iGuzzini.
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IT ATTENZIONE:Le informazioni contenute nel presente documento possono essere aggiornate o completate da documenti aggiuntivi, presenti nella
confezione del palo o del prodotto da installare.
EN WARNING: The information provided in this document may be updated or completed through the use of additional documents, supplied in the
packaging of the pole or of the product to be installed.
ES ATENCION: La informacion contenida en el presente documento se puede actualizar o completar con documentos anexos, presentes en el embalaje
del poste o del producto que se va a instalar.

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN - TECHNISCHE GEGEVENS - DATOS TECNICOS

EJJ‘““‘L’ Calal Baadll g 3G=AL - PALO - POLE - POSTE
TIPO VERIFICA PROGETTO - PROJECT VERIFICATION TYPE

TIPO VERIFICACION PROYECTO CA48 | CA49 | 1208 [1210 | 1271 | 1205 1521 | 1275

1272 | 1344 | 1518 | 1524 | 1278

N sl - 0051 | 0051 | 0051 |0051 | 0051 | 0051 | 0051 | 0051 | 0051
Cert'f'gatgf'_c‘z"'f'cate CPD | CPD | CPD |CPD | CPD | CPD | CPD | CPD | CPD
e’('n':;a o 0142 | 0142 | 0020 |0020 | 0134 | 0019 | 0134 | 0134 | 0010
&G:UY'I J.ALM
Coefficiente di altitudine - Altitude coefficient 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Coeficiente de altitud
( Calt )EN40-3-1 par. 3.2.2

X 31 | 29 | 26 |26 | 31 | 26 | 20 | 26 | 31
o )Yl A S Aas el AL N A | N T T A T TV Il

Velocita del vento di riferimento /Categoria di terreno

Reference wind speed / Terrain category 31 31 27 | 27 31 26 | 31 29 | 31
Velocidad viento de referencia / Categoria suelo
(m/s cat.) ] ] 1 m Il v ] ] ]

E.JS.).AM adivall :-1._1“_)_“ GJ'I :"..p.a):.ﬂ'l dalailt
Area esposta al vento dei prodotti installati 0,05010,1010,530(0,530 0,168 0,747/ 0,195| 0,224 0,380

Area exposed to the wind of the products installed
Superficie expuesta al viento de los productos instalados

(mq)

A LA clamall )

Peso dei prodotti installati 40 | 80 | 24,0 (240|394 | 52 | 16 30 | 30
Weight of the products installed ’

Peso de los productos instalados
(kg)

<l sl 458
Classe di inflessione - Deflection class
Clase de inflexion
(%)

daliall Jalza

Coefficente topografico - Topography factor 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Coeficiente topografico
(f)EN40-3-1 par. 3.2.5

30 jall 4 ganll Jule 1

Classe del fattore del carico parziale - Class of the partial load A A A A A A A A A
factor
Clase del factor de carga parcial
EN40-3-3 par. 5.4

(A001) B jla pen asboalll Alla 8 10V

Prestazioni in caso di urto con un veicolo (classe)
Performance in the event of a collision with a vehicle (class)
Prestaciones en caso de choque con vehiculo (clase)




COMPOSIZIONI AMMISSIBILI - COMPOSITIONS PERMITTED - COMPOSITIONS ADMISES

ZULASSIGE ZUSAMMENSTELLUNGEN - TOEGESTANE SAMENSTELLINGEN - COMPOSICIONES PERMITIDAS
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IT La tabella indica, per ciascuna composizione, i valori massimi ammissibili di velocita del vento di riferimento e della categoria di terreno.
EN The table shows the maximum permitted values of reference wind speed and terrain category for each composition.
ES Para cada composicion la tabla indica los valores maximos permitidos de velocidad del viento de referencia y categoria del suelo.
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1275 | BUA47-BU48 B996 - B997 B993 - B997 B996 - B997 B994 / B995
1278 | BU49-BV21 X002 B994/B995
BV22 - BV23 31-1
BV24 - BV25 311l
Jg4qc
PALO —auall Y
POLE ART. el .. .. -
POSTE \ ) T — . - i E [ 5 -
ART. "~ =— — T T ‘ ‘ m—
s B996 : B997 8993+ B997 8996+ B997 7
BUA47 - BU48 - - - B994 / B995
1275 | BU4e-BV21 B994 / B995
1278 | Bv22-BV23 X004 31-1
BV24 - BV25 31-11
AR "EN40-3-1" Gaolaeall b5 Ciladeill 48 ) gy adle a peaie oa LeS dadd ladndss o5 A (oSl e (G8ail) o
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IT Le composizioni, installate solamente come previsto dal foglio istruzione, sono state verificate secondo le norme EN40-3-1 e EN40-3-3 sulla base
dei parametri indicati sulla tabella dei dati tecnici.

EN The compositions - installed according to the instruction sheet - were checked in compliance with regulations EN40-3-1 and EN40-3-3 based on
the parameters specified in the technical data table.

ES Las composiciones, instaladas solamente segun establecido en la hoja de instrucciones, han sido verificadas segun las normas EN40-3-1 y

EN40-3-3 en base a los parametros indicados en la tabla de datos técnicos.



INSTALLAZIONE DEL PALO - POLE INSTALLATION - INSTALLATION DU MAT
MASTINSTALLATION - INSTALLATIE VAN DE PAAL - INSTALACION DEL POSTE

AR

S il AN A g e A coaa Al S 1 el sac 8 syl e

IT Le dimensioni del plinto di fondazione dipendono dalla specifica installazione e ricadono sotto la responsabilita dell’installatore.
EN The size of the foundation plinth depends on the specific installation and is the installer's responsibility.

ES Las dimensiones del plinto de fundacion dependen de la instalacion especifica y caen bajo la responsabilidad del instalador.

—anall

At h ale gf‘L° epke P EFO)
(mm) (mm) (mm) (Kg) (mQ)zF

1271 4000 600 500 35 0,30
1272 4000 - - 40 0,30
1205 5000 600 280 42,6 0,51
1344 5000 - - 49 0,51
1518 6000 800 500 51 0,61
1521 6000 - - 78 0,73
1524 6000 800 500 61 0,73
1275 4000 600 500 29 0,32
1276 4000 - - 3SY 0,52

Al 5
art. aual

1208 art.\

81l art. 0467

Art hf‘-“ g(‘l“ e(""‘ 4 O0-®
. (mm) (mm) (mm) (Kg) (mq;'a
CA48 3500 - - 23 0,28
CA49 3500 - - 23 0,28
1208 3500 - - 21,5 0,25
1210 3400 600 280 19 0,25
3ac Y uua.'.)b
MESSA A TERRA DEI PALI
POLE EARTHING
TOMA A TIERRA DE LOS PALOS
art. 2 all
1521
1524
art. 1210
1271
1205
1518
1275 | —
1524

\\\\\\ :

art. 1208
1210
1271
1272
1205
1344
1518
1275
1278
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s ol art. 1344
1521

1278

INSTALLAZIONE DEL TAPPO dalaaadl S S
FITTING THE CAP
INSTALACION DE LA TAPA

IT N.B.: Il grado di protezione del sistema, € garantito soltanto se si effettua correttamente I'operazione di siliconatura.
EN N.B.: Thedegree of protection of the system is only guaranteed if silicone is applied correctly.
ES NOTA: Se garantiza el grado de proteccion del sistema, Unicamente cuando se ha efectuado correctamente la operacién de sellado con silicona.

bq.nil.” 5.,‘.:95.‘,.Lw 2ala
sigillante siliconico
silicon seal

sellado con incon

art. 1208 - 1210

AR Alall o Clladatlh 88 5 N g s Il o8 oz USH b adde jageaie oa LS LAY Cle by
IT Per Iutilizzo delle morsettiere, come previsto a catalogo, fare riferimento al foglio istruzione relativo.

EN Before using the terminal blocks, please refer to the relevant instruction sheet - as stated in the catalogue.

ES Para la utilizacion de las clemas de conexiones, segun ilustrado en el catalogo, hagase referencia a la hoja de instrucciones correspondiente.

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
6 via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy
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Il prodotto & protetto alle sovratensioni di modo comune e differenziale secondo i valori riportati nella scheda tecnica di prodotto, consultabile nel sito www.iguzzini.com, e risponde alle
normative EN61000-4-5. Inserire SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) in presenza di reti non adeguatamente protette, secondo le normative impiantistiche nazionali vigenti in ciascun
paese. Fare riferimento alla guida CEIl 34-156

The product is protected against common and differential mode surges in compliance with the values stipulated in the product’s technical sheet that can be viewed on the www.iguzzini.com
website and complies with the EN61000-4-5 standard. Enable the SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) if networks are used that are not adequately protected according to the national
system standards in force in the country in question. Refer to the CEI 34-156 guide.

Le produit est protégé des surtensions de mode commun et différentiel selon les valeurs indiquées sur la fiche technique, a consulter sur le site www.iguzzini.com, et est conforme aux
normes EN61000-4-5. Installer un SPD (SURGE PROTECTION DEVICE/dispositif de protection contre les surtensions) en présence de réseaux insuffisamment protégés, selon les
normes nationales en matiére d’installations en vigueur dans chaque pays. Veuillez consulter le guide CEI 34-156.

Das Produkt besitzt einen Gleichtakt- und Gegentakt-Uberspannungsschutz in der auf dem technischen Datenblatt angegebenen Héhe. Dieses finden Sie auf der Website www.iguzzini.
com. Der Uberspannungsschutz entspricht den Vorschriften EN61000-4-5. Setzen Sie den SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) gemaR den geltenden nationalen Vorschriften des
Einbauortes bei nicht ausreichend geschiitzten Netzen ein. Beziehen Sie sich dabei auf die Richtlinie CEI 34-156.

Het product wordt beschermd tegen normale en differentiéle overspanning volgens de waarden van het technische productblad dat geraadpleegd kan worden op de website www.iguzzini.
com en stemt overeen met de norm EN61000-4-5. SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) aanbrengen in het geval van onvoldoende beschermde netwerken, overeenkomstig de nationale
wetten met betrekking tot installaties die in elk land van toepassing zijn. Raadpleeg de gids IEC 34-156.

El producto se ha protegido contra las sobretensiones de modo comun y diferencial de acuerdo con los valores indicados en la ficha técnica de producto que se puede consultar en la
pagina web www.iguzzini.com y es conforme con las normas EN61000-4-5. Introducir SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) en presencia de redes sin la proteccion adecuada, segun lo
establecido por las normas nacionales de cada pais aplicables en materia de instalaciones. Consultar la guia CEl 34-156.

Produktet er beskyttet mod overspaending pa almindelig og differentiel vis i henhold til de anferte veerdier i produktdatabladet, som kan konsulteres pa webstedet www.iguzzini.com, og
overholder bestemmelserne i EN61000-4-5. Indszet SPD (SURGE PROTECTION DEVICE - OVERSPANDINGSSIKRING) hvis netveerket ikke er udstyret med en passende beskyttelse, i
overensstemmelse med de gzeldende forskrifter for anlaeg i brugslandet. Jfr.IEC-vejledning 34-156.

Produktet er beskyttet mot overspenning pa vanlig mate og med differensialbryter, i henhold til verdiene som er angitt i det tekniske kortet til produktet, se nettstedet www.iguzzini.com, og
er i samsvar med standarden EN61000-4-5. Installer SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) ved nett som ikke har egnet beskyttelse, i henhold til de nasjonale standardene som gjelder i
hvert enkelt land. Se retningslinjene CEI 34-156.

Produkten ar skyddad mot 6verspanning i gemensamt och differentiellt 1age, i enlighet med vardena som aterges i produktens tekniska datablad som finns pa webbplatsen www.iguzzini.
com. Produkten &r dverensstdmmande med standard SS-EN61000-4-5. Koppla in SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) om det forekommer natverk som inte &r korrekt skyddade, i
enlighet med nationella systemstandarder som ar géllande i respektive land. Se CEl-guide 34-156.

MpoayKT 3alnLLEH OT NpeBbiLLEeHNs 0BbIYHOrO U AndhepeHLNanbHOMO HaNPSKeHNS B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHUSIMU, NPUBEAEHHBIMU B TEXHNYECKUX XapaKTepucTkax NpoaykTa,
yKa3aHHbIX Ha caiTe www.iguzzini.com, n otBevaeT TpebosaHusim ctaHaapta EN61000-4-5. Mpwu vcnonb3oBaHum cetv 6e3 Haanexallen 3alnTbl yCTaHOBUTE OrpaHnYnTenb
nepeHanpsiKeEHNii B COOTBETCTBUM C TpeGOBaHUSIMU JeicTBYOLMUX HopM. CMoTpuTe pykoBoacTBo CEl 34-156.

RE= BEARE ( TEIMthwww.iguzzini.comZF ) PAITHE , B @RABIEENESSBE , HHFEEN61000-4-5M. RESEITHEREABRSEEN , ENEFEZR TR

ERTEASPD (SRFRIFEE ) . 1§5ECE| 34-156¥5F.
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(O 3305 (e eall Slen) SPD J2) 54-EN61000 4un il sbas ae 38153 5 wwwiguzzini.com
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Il prodotto € protetto alle sovratensioni di modo comune e differenziale secondo i valori riportati nella scheda tecnica di prodotto, consultabile nel sito www.iguzzini.com, e risponde alle
normative EN61000-4-5. Inserire SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) in presenza di reti non adeguatamente protette, secondo le normative impiantistiche nazionali vigenti in ciascun
paese. Fare riferimento alla guida CEI 34-156

The product is protected against common and differential mode surges in compliance with the values stipulated in the product’s technical sheet that can be viewed on the www.iguzzini.com
website and complies with the EN61000-4-5 standard. Enable the SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) if networks are used that are not adequately protected according to the national
system standards in force in the country in question. Refer to the CEI 34-156 guide.

Le produit est protégé des surtensions de mode commun et différentiel selon les valeurs indiquées sur la fiche technique, & consulter sur le site www.iguzzini.com, et est conforme aux
normes EN61000-4-5. Installer un SPD (SURGE PROTECTION DEVICE/dispositif de protection contre les surtensions) en présence de réseaux insuffisamment protégés, selon les
normes nationales en matiére d'installations en vigueur dans chaque pays. Veuillez consulter le guide CEl 34-156.

Das Produkt besitzt einen Gleichtakt- und Gegentakt-Uberspannungsschutz in der auf dem technischen Datenblatt angegebenen Héhe. Dieses finden Sie auf der Website www.iguzzini.
com. Der Uberspannungsschutz entspricht den Vorschriften EN61000-4-5. Setzen Sie den SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) gemaR den geltenden nationalen Vorschriften des
Einbauortes bei nicht ausreichend geschiitzten Netzen ein. Beziehen Sie sich dabei auf die Richtlinie CEI 34-156.

Het product wordt beschermd tegen normale en differentiéle overspanning volgens de waarden van het technische productblad dat geraadpleegd kan worden op de website www.iguzzini.
com en stemt overeen met de norm EN61000-4-5. SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) aanbrengen in het geval van onvoldoende beschermde netwerken, overeenkomstig de nationale
wetten met betrekking tot installaties die in elk land van toepassing zijn. Raadpleeg de gids IEC 34-156.

El producto se ha protegido contra las sobretensiones de modo comun y diferencial de acuerdo con los valores indicados en la ficha técnica de producto que se puede consultar en la
pagina web www.iguzzini.com y es conforme con las normas EN61000-4-5. Introducir SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) en presencia de redes sin la proteccion adecuada, segun lo
establecido por las normas nacionales de cada pais aplicables en materia de instalaciones. Consultar la guia CEl 34-156.

Produktet er beskyttet mod overspaending pa almindelig og differentiel vis i henhold til de anferte veerdier i produktdatabladet, som kan konsulteres pa webstedet www.iguzzini.com, og
overholder bestemmelserne i EN61000-4-5. Indseet SPD (SURGE PROTECTION DEVICE - OVERSPANDINGSSIKRING) hvis netveerket ikke er udstyret med en passende beskyttelse, i
overensstemmelse med de gaeldende forskrifter for anlaeg i brugslandet. Jfr.IEC-vejledning 34-156.

Produktet er beskyttet mot overspenning pa vanlig mate og med differensialbryter, i henhold til verdiene som er angitt i det tekniske kortet til produktet, se nettstedet www.iguzzini.com, og
er i samsvar med standarden EN61000-4-5. Installer SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) ved nett som ikke har egnet beskyttelse, i henhold til de nasjonale standardene som gjelder i
hvert enkelt land. Se retningslinjene CEI 34-156.

Produkten ar skyddad mot 6verspanning i gemensamt och differentiellt 1age, i enlighet med vardena som aterges i produktens tekniska datablad som finns pa webbplatsen www.iguzzini.
com. Produkten &r dverensstdmmande med standard SS-EN61000-4-5. Koppla in SPD (SURGE PROTECTION DEVICE) om det forekommer natverk som inte &r korrekt skyddade, i
enlighet med nationella systemstandarder som ar géllande i respektive land. Se CEl-guide 34-156.

MpoaykT 3alWnLLEH OT NpeBbILIEeHNs 06bIYHOrO U AndhEPeHLNanbHOMO HaNPsKeHNs B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHUSIMU, NPUBEAEHHBIMU B TEXHNHYECKUX XapaKTepUCTKax NpoaykTa,
yKasaHHbIX Ha cainTe www.iguzzini.com, u otBeyaeTt TpeboBaHusM ctanaapta EN61000-4-5. Mpu ucnonb3oBaHum ceTi 6e3 Hagnexallei 3almuTbl yCTaHOBUTE OrpaHnymTeNb
nepeHanpsikeHuin B COOTBETCTBUM C TpeBGoBaHUAMM AeNCTBYOLLMX HOPpM. CMoTpuTe pykoBoacTeo CEl 34-156.
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IT  PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO PER TEMPERATURE DI PRODOTTO >25°C o e s IT  PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO PER TEMPERATURE DI PRODOTTO >25°C . e s
EN ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD FOR PRODUCT TEMPERATURES >25°C |G|.|z||'|| EN ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD FOR PRODUCT TEMPERATURES >25°C |G|.|z||'||
FR DUREE QUOTIDIENNE D'ALLUMAGE ADMISSIBLE POUR DES TEMPERATURES DU PRODUIT >25°C 1.154.627.03 FR DUREE QUOTIDIENNE D’ALLUMAGE ADMISSIBLE POUR DES TEMPERATURES DU PRODUIT >25°C 1.154.627.03
DE ERLAUBTE TAGLICHE EINSCHALTDAUER FUR PRODUKTTEMPERATUREN > 25°C 1S09175/03 DE ERLAUBTE TAGLICHE EINSCHALTDAUER FUR PRODUKTTEMPERATUREN > 25°C 1S09175/03
NL DAGELIJKSE ONTSTEKINGSPERIODE TOEGESTAAN VOOR EEN PRODUCTTEMPERATUUR >25°C NL DAGELIJKSE ONTSTEKINGSPERIODE TOEGESTAAN VOOR EEN PRODUCTTEMPERATUUR >25°C
ES PERIODO DIARIO DE ENCENDIDO PERMITIDO PARA TEMPERATURAS DE PRODUCTO >25 °C ES PERIODO DIARIO DE ENCENDIDO PERMITIDO PARA TEMPERATURAS DE PRODUCTO >25 °C
DA TILLADT TIDSRUM FOR DAGLIG T/ENDING FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C DA TILLADT TIDSRUM FOR DAGLIG T/ENDING FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C
NO TILLATT TENNINGSTID PR. DAG FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C NO TILLATT TENNINGSTID PR. DAG FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C
SV TILLATEN DAGLIG PERIOD SOM PRODUKTEN KAN VARA TAND FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C SV TILLATEN DAGLIG PERIOD SOM PRODUKTEN KAN VARA TAND FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C
RU EXEAHEBHAS JONYCTUMAS MPOJOMKUTENBHOCTb PABOTbI 1t TEMMEPATYPbI U3LENUSA >25°C RU EXEOHEBHASA [JOMYCTUMAS MPONOMKUTENBHOCTb PABOTbI 1t TEMMEPATYPbI USENNSA >25°C
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IT  PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO PER TEMPERATURE DI PRODOTTO >25°C ° . s IT  PERIODO GIORNALIERO DI ACCENSIONE AMMESSO PER TEMPERATURE DI PRODOTTO >25°C ° e o
EN ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD FOR PRODUCT TEMPERATURES >25°C |G|.|ﬂ||'l| EN ALLOWED DAILY OPERATION PERIOD FOR PRODUCT TEMPERATURES >25°C |G|.|ﬂ||'||
FR DUREE QUOTIDIENNE D’ALLUMAGE ADMISSIBLE POUR DES TEMPERATURES DU PRODUIT >25°C 1.154.627.03 FR DUREE QUOTIDIENNE D’ALLUMAGE ADMISSIBLE POUR DES TEMPERATURES DU PRODUIT >25°C 1.154.627.03
DE ERLAUBTE TAGLICHE EINSCHALTDAUER FUR PRODUKTTEMPERATUREN > 25°C 1S09175/03 DE ERLAUBTE TAGLICHE EINSCHALTDAUER FUR PRODUKTTEMPERATUREN > 25°C 1S09175/03
NL DAGELIJKSE ONTSTEKINGSPERIODE TOEGESTAAN VOOR EEN PRODUCTTEMPERATUUR >25°C NL DAGELIJKSE ONTSTEKINGSPERIODE TOEGESTAAN VOOR EEN PRODUCTTEMPERATUUR >25°C
ES PERIODO DIARIO DE ENCENDIDO PERMITIDO PARA TEMPERATURAS DE PRODUCTO >25 °C ES PERIODO DIARIO DE ENCENDIDO PERMITIDO PARA TEMPERATURAS DE PRODUCTO 25 °C
DA TILLADT TIDSRUM FOR DAGLIG T/ENDING FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C DA TILLADT TIDSRUM FOR DAGLIG T/ENDING FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C
NO TILLATT TENNINGSTID PR. DAG FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C NO TILLATT TENNINGSTID PR. DAG FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C
SV TILLATEN DAGLIG PERIOD SOM PRODUKTEN KAN VARA TAND FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C SV TILLATEN DAGLIG PERIOD SOM PRODUKTEN KAN VARA TAND FOR PRODUKTTEMPERATURER >25°C
RU EXXEAHEBHAS JONYCTUMAS MPOJOMKUTENBHOCTb PABOTbI A1t TEMMEPATYPbI U3LENUS >25°C RU EXEAHEBHAS JONYCTUMAS MPOJOMKUTENBHOCTb PABOTbI 1t TEMMEPATYPbI USLENNSA 25°C
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IT  N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini. I uzlnl
EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.
DE N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. IT L'apparecchio dovrebbe essere posizionato in modo che non sia prevista
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini. un‘osservazione prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di 0,5 m
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. EN T_he luminaire should be po_sitioned so that prolonged staring into the luminaire at a
distance closer than 0,5 m is not expected.
DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini. ) , . . , X )
FR |l faudrait placer I'appareil de maniére a ce qu’aucune observation prolongée de
NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini. I'appareil ne soit possible & moins de 0,5 m de distance
SV OBS! For byte av lysdioden, kontakta féretaget iGuzzini. DE Das Gerat so positionieren, dass der Anwender nicht iiber langere Zeit aus weniger als
RU MPUMEYAHUE: [insi 3ameHbl CU[10B oGpatiaiTecs B KoMnaHuio iGuzzini. 0,5 m Abstand angestrahlt wird.
ZH ¥E : MELEDEMME S | BB RiGuzzini NL Het apparaat moet zodanig geplaatst worden dat er geen langdurige observatie van het
e . . " apparaat te voorzien is op een afstand van minder dan 0,5 m
AR iGuzzini 4S iy Juail LED # suall Jlagiasl caps . )
ES El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacioén prolongada se realice a
X . X . una distancia de al menos 0,5 m
IT  Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento 3 .
o DA Apparatet skal placeres pa et sted, sa der ikke kraeves en forleengerledning, der er
EN Do not stare at the operating lighting source leengere end 0,5 meter
FR  Ne pas fixer la source lumineuse lorsqu'elle est allumée NO Apparatet bar plasseres slik at man ikke behaver & se pa det i lengre tid pa mindre
DE Die Lichtquelle nicht iiber l&ngere Zeit mit dem Blick fixieren avstand enn 0,5 m
NL Bevestig de lichtbron niet terwijl deze in werking is SV Apparatet bar plasseres slik at man ikke behgver a se pa det i lengre tid pa mindre
S . . . avstand enn 0,5 m
ES No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento
. . . RU [pubop cneayeT ycTaHOBUTbL Tak, 4TOObI HE CMOTPETb Ha HEro NPOAOIMKUTENbHOE
DA Fastger ikke lyskilden under dens drift BPEMS, ECIIA PACCTOSHME HE AOCTUrAeT 0,5 M.
NO  Se ikke direkte pa lyskilden nar den er i funksjon ZH {TENEBEMARRE  UERELE 0,5 K SAP MR 7 LURH B T AT
SV Fast inte ljuskallan medan den &r i funktion e Jéi Jilise e -d.:,.L 55l Sleall Adl e A0S s 4 el e @ sl JR
RU He cmoTpuTte Ha MCTOYHUK CBETa BO BpEMS ero (pyHKUMOHMPOBaHUS AR )05
ZH BEUREL IR,
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IT  N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini. Q
EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini. I uzlnl
FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.
DE N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. IT L'apparecchio dovrebbe essere posizionato in modo che non sia prevista
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini. un‘osservazione prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di 0,5 m
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. EN T_he luminaire should be po_sitioned so that prolonged staring into the luminaire at a
distance closer than 0,5 m is not expected.
DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini. . , . . , X )
FR |l faudrait placer I'appareil de maniére a ce qu’aucune observation prolongée de
NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini. I'appareil ne soit possible & moins de 0,5 m de distance
SV OBS! Fér byte av lysdioden, kontakta féretaget iGuzzini. DE Das Gerat so positionieren, dass der Anwender nicht iiber langere Zeit aus weniger als
RU TMPUMEYAHUE: [ina sameHsl CU[los obpaluaittech B komnaHuio iGuzzini. 0,5 m Abstand angestrahit wird.
ZH % MELEDEMME L | B RiGuzzini NL Het apparaat moet zodanig geplaatst worden dat er geen langdurige observatie van het
e a . . . " apparaat te voorzien is op een afstand van minder dan 0,5 m
AR iGuzzini 4S iy Juall LED ¢ suall Jlagiasl 1aps . '
ES El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacién prolongada se realice a
X . X . una distancia de al menos 0,5 m
IT  Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento 3 .
o DA Apparatet skal placeres pa et sted, sa der ikke kraeves en forleengerledning, der er
EN Do not stare at the operating lighting source leengere end 0,5 meter
FR  Ne pas fixer la source lumineuse lorsqu'elle est allumee NO Apparatet bar plasseres slik at man ikke behgver & se pa det i lengre tid pa mindre
DE Die Lichtquelle nicht iiber l&ngere Zeit mit dem Blick fixieren avstand enn 0,5 m
NL Bevestig de lichtbron niet terwijl deze in werking is SV Apparatet bar plasseres slik at man ikke behgver a se pa det i lengre tid pa mindre
S ) . . avstand enn 0,5 m
ES No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento
" . . RU [pubop cnepyeT ycTaHOBUTbL TaK, 4TOObI HE CMOTPETb Ha HEro NPOAOIMKUTENbHOE
DA Fastger ikke lyskilden under dens drift BPEMS, ECIIM PACCTOSHME HE AOCTUrAeT 0,5 M.
NO  Se ikke direkte pa lyskilden nar den eri funksjon ZH TERBRRZRARRE , UBREE 0,5 KARAIER® ALK S THER
SV Fast inte ljuskallan medan den ar i funktion e Jéi Jilise e Al sk 3).\31 )L«A..n :L,é\)n :gal_(.al s 4 el M )L@A..n R
RU He cmoTpuTte Ha MCTOYHUK CBETa BO BpEMS ero (pyHKUMOHNPOBaHUA AR )05
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IT  N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini. Iquzlnl
EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.
FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.
DE N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini. IT  L'apparecchio dovrebbe essere posizionato in modo che non sia prevista
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini. un'osservazione prolungata dell'apparecchio ad una distanza inferiore di 0,5 m
ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini. EN T_he luminaire should be po_sitioned so that prolonged staring into the luminaire at a
distance closer than 0,5 m is not expected.
DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini. ) . . X )
FR |l faudrait placer I'appareil de maniére a ce qu’aucune observation prolongée de
NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini. I'appareil ne soit possible a moins de 0,5 m de distance
SV OBS! Fér byte av lysdioden, kontakta féretaget iGuzzini. DE Das Gerat so positionieren, dass der Anwender nicht iiber langere Zeit aus weniger als
RU MPUMEYAHUE: ns 3amerbl CU[los obpaluaiiteck B koMnaHuio iGuzzini. 0,5 m Abstand angestrahlt wird.
ZH EE  MELEDEMMFER , HEHKRiGuzzini NL Het apparaat moet zodanig geplaatst worden dat er geen langdurige observatie van het
e u . . . " apparaat te voorzien is op een afstand van minder dan 0,5 m
AR iGuzzini 4S iy Jual) LED ¢ soall JlagiasY 14 iy '
ES El aparato debe emplazarse de manera tal que la observacién prolongada se realice a
X . X X una distancia de al menos 0,5 m
IT  Non fissare la sorgente luminosa durante il suo funzionamento A . . .
o DA Apparatet skal placeres pa et sted, sa der ikke kraeves en forleengerledning, der er
EN Do not stare at the operating lighting source leengere end 0,5 meter
FR  Ne pas fixer la source lumineuse lorsqu'elle est allumee NO Apparatet ber plasseres slik at man ikke behgver & se pa det i lengre tid pa mindre
DE Die Lichtquelle nicht tiber langere Zeit mit dem Blick fixieren avstand enn 0,5 m
NL Bevestig de lichtbron niet terwijl deze in werking is SV Apparatet ber plasseres slik at man ikke behgver a se pa det i lengre tid pa mindre
L . . . avstand enn 0,5 m
ES No mire directamente a la fuente luminosa durante el funcionamiento
. . . RU [punbop cneayeT ycTaHOBUTbL TaK, 4TOObI HE CMOTPETb Ha HEro NPOAOIKUTENbHOE
DA Fastger ikke lyskilden under dens drift BPEMS, 6CIIM PACCTOSHIE He AOCTUTaET 0,5 M.
NO  Se ikke direkte pa lyskilden nar den eri funksjon ZH TERBRRERARRE , WBREE 0,5 KRR ALK THET
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1572210105 iQuzzini | | 5321005 iQuzzini
corrente assorbita corrente assorbita
fattore di potenza absorbed current ‘ fattore di potenza absorbed current
power factor courant absorbé power factor courant absorbé
facteur de puissance Stromaufnahme facteur de puissance Stromaufnahme
Leistungsfaktor stroomopname ‘ Leistungsfaktor stroomopname
vermogensfactor corriente absorbida vermogensfactor corriente absorbida
ART. factor de potencia absorberet strom ART. factor de potencia absorberet strom
effektfaktor absorbert strom effektfaktor absorbert strom
effektfaktor tillférd strém effektfaktor tillférd stréom
effektfaktor nﬂ:ﬂﬁﬂiﬂﬂfﬂ effektfaktor nﬂ:ﬂﬁﬂiﬂ"ﬁ"
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1572210105 iQuzzini | 5321005 iQuzzini
corrente assorbita corrente assorbita
fattore di potenza absorbed current fattore di potenza absorbed current
power factor courant absorbé power factor courant absorbé
facteur de puissance Stromaufnahme facteur de puissance Stromaufnahme
Leistungsfaktor stroomopname Leistungsfaktor stroomopname
vermogensfactor corriente absorbida vermogensfactor corriente absorbida
ART. factor de potencia absorberet strom ART. factor de potencia absorberet strom
effektfaktor absorbert strom effektfaktor absorbert strom
effektfaktor tillférd strom effektfaktor tillférd strém
effektfaktor nornouaemas effektfaktor norrowjaemas
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power factor courant absorbé power factor courant absorbé
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(MAINTENANCE INSTRUCTION SHEET)
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ATTENZIONE:
LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CON L'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE
LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

- . W gL T s LT
.t.:.ﬁ.-.TI idmd . “{TEKA" FLEU ._-._nj‘g.r el cath o ils takhosiy
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N.B.: DURANTE L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA "ITEKA" RISPETTARE SCRUPOLOSA-
MENTE LE NORME IMPIANTISTICHE NAZIONALI VIGENTI.

: WHEN INSTALLING THE "iTEKA" SYSTEM, MAKE SURE ALL CURRENT NATIONAL
REGULATIONS RELATING TO INSTALLATION ARE OBSERVED.

NOTA: DURANTE LA INSTALACION DEL SISTEMA "“iTEKA" RESPETAR ESCRUPULOSA-
MENTE LAS NORMAS NACIONALES DE INSTALACION EN VIGOR.
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MODALITA' DI INTERVENTO IN CASO DI GUASTO O MANUTENZIONE.
EFFETTUARE | CONTROLLI E LE SOSTITUZIONI NELLA SEQUENZA
INDICATA DI SEGUITO:

1- SOSTITUZIONE DELL'ELETTRONICA

2 - SOSTITUZIONE PIASTRA LED

INTERVENTION METHOD IN THE EVENT OF A BREAKDOWN OR MAIN-
TENANCE WORK.
PERFORM THE FOLLOWING SEQUENCE OF CHECKING AND REPLACE-
MENT PROCEDURES:

1- REPLACEMENT OF ELECTRONICS

2- LED PLATE REPLACE

MODO DE INTERVENCION EN CASO DE AVERIA O MANTENIMIENTO.
REALIZAR LOS CONTROLESY LAS SUSTITUCIONES EN LA SECUENCIA
INDICADA A CONTINUACION:

1- SUSTITUCION DE LA ELECTRONICA

2- SUSTITUCION PLACA LED

1
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| Sostituire I'alimentatore e verificare il funzionamento del prodotto.
GB Replace the ballast and check whether the product is operating correctly.
E Cambiar el alimentador y comprobar el funcionamiento del producto.

3 XXXX XXX XXX XXXX

2

Alall e JISEY) 8 s gl el ) al cJlandl il 13)
| Se il guasto persiste, seguiré la procedura riportata nelle relative figure.
GB |If the fault persists, follow the procedure as detailed in the corresponding figures.
E Sila averia subsiste, continuar con el procedimiento indicado en las respectivas figuras.




3 XXXX XXX XXX XXXX

AASaly and
Serrare a fondo

Tighten firmly
Enroscar en firme

iGuzzini 48y Joai¥l s Jead ¥ W Led gbas s Jladul (Sedl (a

| E' possibile sostituire la singola cella di Leds non funzionanate, contattare la iGuzzini.

GB Malfunctioning LED cells can be replaced individually. Contact iGuzzini.

E Se puede sustituir la cela del Led que no funciona. Contactar iGuzzini.

aull o, ge gladl s ge Ldsasadl LAV delad sasd

BXXXX XXX XXX XXXX riportato sul prodotto.
XXX XXX XXXX that appears on the product.

cédigo del producto 3. XXXX.XXX.X.XX.XXXX indicado en el producto.

iGuzzini  as,dy Juas
casds gl e gl 3000 O XXX XXXX

| Contattare laiGuzzini peridentificare il ricambio corretto comunicando il codice prodotto

GB ContactiGuzzinitoidentify the correct spare part by specifying the product code 3. XXXX.

E Contactar con la empresa iGuzzini para identificar el repuesto correcto informando el

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E "

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " E ".

RU 370 uspgenvie cogepxut CTOYHUK CBETA Kracca aHeproaddektusHoct " E .
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AR E" STUSS 53| U?O‘LC td‘_; LA ) U e a() HSE Slales 1]kl 35,

2.510.265.00
1S17049/00

[ ® ®

IGuzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning " E "
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1Guzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E .

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " E ".
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IGuzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " E "

RU 370 uspenue cogep ut UCTOYHUK CBETa Knacca aHeproaddekTusHocT " E ",
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1Guzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E "

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "E .

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimérkning " E ".

RU 370 uspgenve copepxut CTOYHUK CBETA Kracca aHeproaddektusHoctv " E "

ZH AFEREE - MRS, "E"

AR "E" STE9S 53| ‘JPUQG tJd pUaY) U ss al) AisB Slales 1]kl 35,

- -

2.510.265.00
1S17049/00

[ ® ®
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " E "
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IGuzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimérkning " E ".
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1Guzzini
IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E "

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimérkning " E ".
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